



РЕКОМЕНДУЕТ КОМСОМОЛ



МНОГООПЫТНЫЕ горняки-седы покочивали головами: — Сейчас для карьера главное — наладить вахтовые работы, мобилизовать людей, а они, слышь, что надумали — строят дома отсюда...

«ФАНТАЗИЯ»

шской природы. Река. На левом берегу — горы, поросшие тайгой. На правом — озеро — идеальное место для купания, рыбалки. — Вот здесь и будет наш дом отдыха, — решили все.

«Кстати, вот как появилось название дома отдыха. В одном из споров, когда еще только планировалось строительство, какой-то скептик заметил: — Все, что мы здесь намечаем, — фантазия...»

Такой день бывает раз в жизни. Тебя принимают в партию. И не удивительно, если ты разволновался, когда переступил порог кабинета, в котором собрались члены бюро райкома партии.

Галина Кузнецова — Электрослесарь коксохимзавода. Виктор Шевченко — Слесарь завода «Карбойлит». Валентин Мищенко — Котельщик ремонтного цеха азотного завода.

ЭТАПЫ БОЛЬШОГО ПУТИ

23 февраля 1928 г. В десятую годовщину Красной Армии комсомол, а одновременно его боевых заслуг в период иностранной военной интервенции и гражданской войны, награжден первым орденом — Красного Знамени.

Созданные в начале 1920 года, сразу после освобождения нашего края Красной Армией от колчаковцев, комсомольские ячейки Кузбасса активно включились в борьбу за власть Советов.

21 января 1931 г. «За проявленную инициативу в деле ударничества и социалистического соревнования, обеспечивающего успешное выполнение пятилетнего плана развития народного хозяйства», комсомол награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Кузнецкстрой, Беловский цинковый завод, Кемеровская ГРЭС, шахты Прокопьевская и Киселевская... Это ставшие легендой вехи комсомольской летописи на земле Кузнецкой.

Многие 1945 г. За выдающиеся заслуги перед Родиной в годы Великой Отечественной войны и за большую работу по воспитанию советской молодежи в духе беззаветной преданности социалистическому Отечеству комсомол награжден орденом Ленина.

СПУТНИКИ В ПОЛЕТЕ

25 октября 1967 года в Советском Союзе произведен запуск очередного искусственного спутника Земли «Космос-184». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, одобренной ТАСС 16 марта 1962 года.



НА СНИМКАХ: бригадир Василий Серяпов; монтажники Владимир Иванов; члены бригады (слева направо): Владимир Сидоров, Василий Ваглык, Юрий Семенов. Фото В. Дунаева.

МАТЕРИАЛЫ ТРЕТЬЕЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Издательство политической литературы в свет вышло в виде брошюры, содержание материалов третьей сессии Верховного Совета СССР седьмого созыва, проходившей в Москве с 10 по 12 октября. Одна из брошюр включает доклад и заключительное слово заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР Н. К. Байбакова, а также утвержденный депутатами Закон СССР о плане на 1968 год и планов развития народного хозяйства СССР на 1969 и 1970 годы.

ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

А ТРЕТЬЕЙ коксовой батарее Завсисба трудовой гул: раздаются звонки башенных кранов, урчат бульдозеры. Здесь буквально на каждом пятке земли, на каждой конструкции работают бетонщики, арматурщики и плотники, а на самой ажурке угольной башни «колдуны» монтажники. Это понятно: третья коксовая — пусковой объект, ее надо сдать в эксплуатацию к полугодовому юбилею Советской власти.

не хватало, хотя на всеосознанную ударную со всех концов страны прибывали парни и девчата. Объявлено это просто: начали монтировать первую доменную печь, надо было сдать ТЭЦ, первую коксовую батарею и другие объекты. Иногда, вопреки всем правилам, приходилось работать по две смены.

ФОТОРЕПОРТАЖ

если нет арматурных работ, бригада монтирует конструкции. С тех пор и пошла о них добрая молва. Все чаще они выходили победителями не только в управлении, но и в тресте. Много было, конечно, и трудностей. Но как без них обойтись на стройке?

Отремели бои. Молодежь продолжала свой подвиг в мирном труде, добываясь досрочного выполнения первой послевоенной пятилетки. Вот строки рапорта кузбасских комсомольцев XI съезду ВЛКСМ, проходившему с 28 марта по 7 апреля 1949 года:

«Участвуя во всесоюзном социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятилетнего плана, свыше 10 тыс. молодых рабочих являются стахановцами и ударниками производства, более 2 тыс. молодых патриотов Кузбасса выполнили нормы пяти лет и работают в счет планов 1951—1954 гг...»

Молодые горняки бассейна выдали за три года пятилетки 530 тыс. тонн угля сверх плана. Комсомольцы и молодежь Кузнецкого металлургического комбината за этот же период дали Родине сверх плана 63.800 тонн стали, 60 тыс. тонн проката, 13.100 тонн чугуна.

Комсомольцы и молодежь шахт и предприятий промышленности и транспорта, активно участвуя в борьбе за экономию и бережливость, за отличное качество продукции, сэкономили только в 1948 году более 48 млн. рублей».

Тысячи наших земляков поехали на освоение целины. И все-таки для кузбассовцев главная цель в пятидесятые годы была на ударных стройках индустрии. Первые палатки Завсисба и Каза. Пятая домна КМК. Первые турбины Томь-Усинской ГРЭС. Новые цеха большой химии Кемерова... Здесь закалывалась воля наследников славных традиций ударников первых пятилеток. Как и на Кузнецкстрой, сюда ехали тысячи добровольцев со всех концов страны.



